
6% 
14% 

6% 

21% 
25% 26% 

16% 

46% 

55% 

56% 

64% 54% 

61% 

56% 

35% 

24% 

28% 

13% 

15% 

11% 

21% 

10% 
4% 

6% 

1% 
5% 

2% 
5% 

3% 4% 4% 
2% 1% 0% 

2% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Elevernes samlede tilfredshed med deres skole 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med det de lærer i skolen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med de digitale undervisningsmaterialers kvalitet 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med de øvrige undervisningsmaterialers kvalitet 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med lærernes indsats for at skabe ro og orden i klassen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med lærernes indsats for at gøre undervisningen spændende 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med lærernes indsats for at hjælpe og udvikle dem fagligt 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med lærernes indsats for at skabe et godt miljø i klassen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med lærernes indsats i forhold til elevsamtalen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes samlede tilfredshed med skolen efter reformen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med skolens indsats for at skabe en afvekslende skoledag 
(set i forhold til de længere skoledage) 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med skolens måde at bruge motion og bevægelse i undervisningen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med skolens brug af mulighederne i "Åben Skole" 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med skolens brug af den understøttende undervisning 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med skolens brug af faglig fordybelse/lektiecafe 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med elevrådets muligheder for at få indflydelse på de beslutninger, der bliver 
truffet vedrørende eleverne 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med deres muligheder for at få indflydelse på de emner, der arbejdes med i 
skolen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med muligheden for at få indflydelse på valg af arbejdsformer i undervisningen 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med muligheden for at få indflydelse på valget af undervisningsmaterialer 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med skolens indendørs fysiske rammer 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med skolens undendørs fysiske rammer 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Elevernes tilfredshed med trafiksikkerheden mellem skole og hjem 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds



32% 

21% 

39% 

47% 

41% 

35% 36% 

68% 

79% 

61% 

53% 

59% 

65% 64% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Tinderhøj Skole Hendriksholm Skole Islev Skole Rødovre Skole Valhøj Skole Nyager Skole Rødovre samlet

Andel af eleverne der benytter skolens madtilbud 

Ja Nej
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Elevernes tilfredshed med kvaliteten af skolens madtilbud 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken tilfreds eller utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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Tinderhøj Skole Hendriksholm Skole Islev Skole Rødovre Skole Valhøj Skole Nyager Skole Rødovre samlet

Elevbesvarelser fordelt på klassetrin  

6. klasse 7. klasse 8. klasse 9. klasse
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Elevbesvarelser fordelt på køn 

Dreng Pige
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Hovedsprog i hjemmet  

Dansk Andet


